

克利夫蘭市政府等機構為唐人街地區提供食物

(本報訊)從3月15日,俄州對疫情開始防控,餐飲行業停止堂吃,只提供外賣,這次疫情到底有多少損失,目前是無法估計,整個美國的旅遊業,餐飲業,娛樂業,運動電影院等等給民衆帶來經濟和身心,全球巨大災難,到底最後會如何,大家都帶著僥倖心理想會恢復原來狀態,這實在不好說,唯一保持身

心愉悅的心情,做該做的事情。美國政府部分積極給予民衆在食物上的幫助,在周末可以看到許多地方只要拿社會補助卡,可以拿到食物,可以看到許多社團提供給兒童餐免費,克利夫蘭市政府還有其他機構還是提供唐人街的食物。



感謝克利夫蘭市政府,對華人社區在疫情期間的關懷,感恩義工們參與服務。

圖片新聞



9月3日大鼓米線餐廳發放食物

本周食物發送領取信息



食品銀行將提供免費下車食品箱發放。必須開車,不可代領。必須先上網注冊才可領取:<https://register.clevelandfoodbank.org/>
3. 本周四,9月17日,中午12點至下午1點, MidTown 繼續免費熱食活動。本周餐廳:麗華酒樓(麗華酒樓)。不需要報名,鼓勵自取,代領需要ID,最多兩份。地點:2999 Payne Ave, Unit 2, Cleveland, OH 44114
4. 本周五,9月18日,下午4點至下午6點 Northern Ohio Recovery Association (NORA) 將提供免費易儲存和時蔬領取。地點:1400 East 55th, Cleveland, Ohio 44103

克利夫蘭的朋友,以下是有關本周食物發送領取的信息:

- 1. 本周四,9月17日,下午2:30到6點, League Park 有 farmer market 活動。地點: 7721 Superior Ave, Cleveland, OH 44103
- 2. 本周四,9月17日,下午1點到4點,

- 5. 大家記得填寫人口普查哦! 如果你或家人朋友住在亞洲城,需要食物,請聯繫小崔 631-988-8375/ 微信 asiatown cleveland.

克利夫蘭中國城地區請華人朋友注意安全



9月4日一華人來信告訴報社:早上她和鄰居走路去位於 Chester & East 40th St. 的 PNC Bank 時,聽她說她的一個住在 E.32 街的朋友,上周末天早晨9點,和丈夫一起沿着 Payne Avenue 去麗華餐館上班時,被3個黑人跟踪,在 E. 30 街右拐時,被他們搶走了女方的包包。幸好人沒事,而且包包里錢不多。請大家注意安全。

讀者討論:2020年美國大選,你選拜登還是川普?

原創 編輯部 俄州亞太聯盟



美國選民將在11月3日選出下一屆的總統,共和黨候選人現任總統川普面臨民主黨候選人拜登的挑戰。拜登在前總統奧巴馬時期擔任了8年副總統,此次將代表民主黨角逐白宮權力大位。隨着投票日的接近,各家民意調查機構都試圖掌握美國選民的民意,預測誰能入主白宮。雖然拜登一直在全國民調中領先於川普,但是在關鍵的搖擺州,優勢並不明顯。加上2016年大選,民調嚴重失準,更讓人覺得勝負難料。

在美國,相對於總人口,華人人數雖然不多(約1.5%),選票更少,但是如果選舉結果非常接近,華人的投票會起到很大的作用。但是在華人內部,並不是一邊倒地支持民主黨(拜登)或者共和黨(川普)。在第一代華人里,對兩黨的支持勢均力敵,在中文社交媒體上,支持川普的聲音似乎更大些。

因為新冠疫情和美中關係,美國華人對這次大選的關注度非常高。由於不同的立場、利益和理念,兩黨在華人當中都有很強的支持群。我們發起這個讀者討論,不是為了讓一方去說服另一方,而是希望大家通過理性的對話,瞭解對方的想法,增進相互的理解,成為成熟的選民。



川普 (Trump) 及共和党	拜登 (Biden) 及民主党
坚持资本主义, 鼓励劳动光荣, 保护私人劳动所得	倡导高税收、大政府, 搞社会主义
维护美国纳税人利益为国家最高利益: 工作权、选择权、免于恐惧权, 和信仰上帝权	追求极端政治正确: 拘泥于意识形态、无神论
反对提高税收, 主张统一税率, 降低商、企业税率	倡导无休止对个人、商业、企业提高税率
抨击开放边境, 致力于建设边境管理, 反对提供福利给非法移民子女	反对驱逐非法移民, 支持 DACA, 允许非法移民子女自动获取美国身份、权力和社会福利
反对无原则的“全球化”, 反对伤害美国人利益的片面追求, 致力于美国能源独立自主, 知识产权保护	以“全球化”、“气候变化”为名, 对危害美国利益的势力空喊口号, 没有实质作为
反对AA法案, 主张大学按学生能力而非按种族比例招生, 就业按照能力而非按照种族招聘	推进AA法案, 按种族比例招收学生和就业招聘; 以平等为名在学校鼓励、欢迎LGBTQ性别教育
坚持死刑	主张废除死刑
主张保护生命, 保护母亲, 反对除了极端情况下的堕胎	支持一切堕胎合法化
反对、限制对青少年有不良影响、英雄化暴力的网游, 以降低青少年暴力犯罪率	简单化否定枪击控有权, 单纯提倡禁枪
坚定维护美国传统的基督教建国精神和道德, 鼓励传统家庭观念	限制基督教道德理念, 支持大麻合法化, 鼓励同性婚姻并允许同性恋人员 (LGBTQ) 进入美国军队
坚持任命尊重传统价值观的大法官, 强有力地监督政治黑幕, 重建道德信心	对不同政见者毫无尊重, 对质疑拜登的言论“他妈的撒旦吧!”